



## Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Mgr. Petra Vodičková  
Autor práce: Simona Truhlářová  
Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**  
Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – kombinovaná forma studia**  
Název práce: Mytí rukou zdravotnických pracovníků v nemocničních zařízeních.  
Akademický rok: **2012/2013**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	X			
Samostatnost a aktivita studenta	X			
Spolupráce s vedoucím práce	X			
Celkové rozvržení práce	X			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	X			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	X			
Analýza a interpretace výsledků		X		
Praktická aplikace výsledků	X			
Přiměřenost a způsob citace literatury	X			
Formální a grafické zpracování		X		
Úroveň jazyka	X			

**Stupnice hodnocení úrovně:**  
výborná = 1  
velmi dobrá = 2  
dobrá = 3  
nevyhovující – 4  
(označte křížkem)

### Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Studentka se ve své práci věnuje stále velmi aktuálnímu tématu, a to mytí rukou zdravotnických pracovníků v nemocničních zařízeních. V teoretické části se autorka popisuje problematiku nozokomiálních nákaz, dále pak správné postupy a zásady týkající se oblasti hygieny rukou zdravotnických pracovníků. Teoretická část je zpracována přehledně a čtivě.

Výzkumné šetření autorka realizovala prostřednictvím kvantitativního výzkumného šetření pomocí standardizovaného dotazníku. Výsledky jsou přehledně zpracovány v grafech a v tabulce. Ze zjištěných výsledků vyplývá, že se i přesto, že jsou zdravotničtí pracovníci pravidelně proškolení v problematice hygieny rukou, často nedodrží při mytí a desinfekci rukou správné postupy dané platnou legislativou a standardními postupy konkrétních nemocničních zařízení.

V diskuzi autorka rozebírá výsledky zjištěných údajů a porovnává je především s vlastními zkušenostmi z praxe. Domnívám se však, že diskuzi by bylo možné a vhodné obohatit o srovnání s jinými literárními zdroji či již provedenými výzkumy zabývajícími se touto problematikou. V závěru autorka popisuje ucelený náhled na výše zpracovanou problematiku.

V textu práce se ojediněle vyskytují drobné překlepy a nepřesnosti. Popisy jednotlivých grafů by bylo vhodnější umístit tak, aby se celý text nacházel pod grafem.

Práce splňuje požadavky na tento typ kvalifikačních prací, proto ji doporučuji k obhajobě.

**Dotazy k ústní obhajobě práce:** nemám.

<b>Navržené celkové hodnocení</b>	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	---------	-------------	-------	--------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 21.4.2013

Podpis: *Praváková*